

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНЮСТ РОССИИ)

УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ
Калинина ул. д., 126, 7 этаж,
г. Благовещенск, 675028
тел./факс (4162) 49-48-44
Email: ru28@minjust.gov.ru

Главе Семёновского сельсовета Свободненского района Амурской области

М.П. Трифоновой

semenovka@svobregion.ru

22.07.2024 № 28/02-16/2263

На №93 от 28.06.2024

Уведомление

о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Амурской области уведомляет о включении в государственный реестр уставов муниципальных образований Амурской области решения Семеновского сельского Совета народных депутатов от 28.06.2024 №07 «О внесении дополнений и изменений в Устав сельского поселения Семеновского сельсовета Свободненского муниципального района Амурской области» (далее - муниципальный правовой акт).

Дата государственной регистрации муниципального правового акта 22.07.2024.

Государственный регистрационный номер муниципального правового акта RU285153222024002.

23.07.2024 текст муниципального правового акта размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).

Обращаем Ваше внимание на то, что в соответствии с частью 8 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской

Федерации» устав муниципального образования (после государственной регистрации) подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

В соответствии с требованиями статьи 5 Федерального закона от 21.07.2005 №97-ФЗ Вам необходимо в течение 10 дней со дня официального опубликования (обнародования) устава муниципального образования направить в Управление сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) устава муниципального образования для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований.

Вместе с тем, при разработке муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования необходимо в части 8 статьи 26, части 8.4 статьи 29 Устава слова «настоящим Федеральным законом» заменить словами «Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3».

Напоминаем, что в сведениях об обнародовании проекта решения необходимо также указывать **сведения о муниципальном правовом акте о порядке учета предложений по этому проекту и порядке участия граждан в его обсуждении**.

Сообщаем, что согласно части 9 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ приведение устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации осуществляется в установленный этими законодательными актами срок. В случае, если федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации указанный срок не установлен, срок приведения устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом субъекта Российской Федерации определяется с учетом даты вступления в силу соответствующего федерального закона, закона субъекта Российской Федерации и, как правило, не должен превышать шесть месяцев.

В связи с этим, в соответствии с подпунктом 20 пункта 12 Положения об Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по субъекту (субъектам) Российской Федерации, утвержденного приказом Минюста России от 29.03.2024 №89 (далее – Положение), считаем необходимым направить в Управление муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав для проведения государственной регистрации с целью приведения его в соответствие с Федеральным законом от 15.05.2024 №99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» - в срок до 15.10.2024.

В случае непредставления главой муниципального образования муниципального правового акта о внесении изменений в Устав на

государственную регистрацию в установленный срок, Управлением, в соответствии с подпунктом 21 пункта 12 Положения, будет направлена соответствующая информация в органы прокуратуры.

Начальник Управления

Т.Б. Лазаренко

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 0E856394DA308BD2F95518A629A9CB1F Владелец **Лазаренко Татьяна Борисовна** Действителен с 14.02.2024 по 09.05.2025